

平成22年5月27日

各 位

会社名 センコン物流株式会社  
代表者名 代表取締役社長 久保田 晴夫  
(JASDAQ・コード9051)  
問合せ先 取締役専務執行役員  
経営企画室長 川名 司一  
電話022-382-6127

(訂正・数値データ訂正あり)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月14日に発表しました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容に、一部誤りがありましたのでお知らせいたします。訂正箇所は下線\_を付して表示しております。

なお、訂正後の数値データにつきましても併せて添付しております。

記

【訂正箇所】

「平成22年3月期 決算短信」14ページ

4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書

4. 【連結財務諸表】

(2) 【連結損益計算書】

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
(省略)		
経常利益	119,074	338,158
特別利益		
固定資産売却益	1,768	1,864
投資有価証券売却益	—	5,776
貸倒引当金戻入額	871	931
償却債権取立益	10,145	—
新株予約権戻入益	—	2,661
その他	3,750	301
特別利益合計	16,535	11,536
特別損失		
固定資産売却損	1,172	1,016
固定資産除却損	12,241	14,511
減損損失	3,145	—
事業撤退損	10,417	—
投資有価証券評価損	25,815	10,000
ゴルフ会員権評価損	1,000	—
前期損益修正損	—	5,483
その他	1,491	2,912
特別損失合計	55,283	33,924
税金等調整前当期純利益	80,326	315,770
(省略)		

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
(省略)		
経常利益	119,074	338,158
特別利益		
固定資産売却益	1,768	1,864
投資有価証券売却益	—	5,776
貸倒引当金戻入額	871	931
償却債権取立益	10,145	—
新株予約権戻入益	—	2,661
<u>国庫補助金</u>	—	<u>3,300</u>
その他	3,750	301
特別利益合計	<u>16,535</u>	<u>14,836</u>
特別損失		
固定資産売却損	1,172	1,016
固定資産除却損	12,241	14,511
減損損失	3,145	—
事業撤退損	10,417	—
投資有価証券評価損	25,815	10,000
ゴルフ会員権評価損	1,000	—
前期損益修正損	—	5,483
<u>固定資産圧縮損</u>	—	<u>3,300</u>
その他	1,491	2,912
特別損失合計	<u>55,283</u>	<u>37,224</u>
税金等調整前当期純利益	<u>80,326</u>	<u>315,770</u>
(省略)		

以 上